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Türkiye 

Dolar/TL 42.4 üzerinde yatay bir seyir izlerken, piyasada yoğun veri gündemi takip edilecek. 
Merkez Bankası (TCMB) ise dün dezenflasyonda yavaşlamaya para politikasının sıkılığını 
kalibre ederek yanıt vereceği mesajı verdi. 

İç gündemde bugün Ekim ayı dış ticaret istatistikleri, Kasım ayı ekonomik güven endeksi ve 

TCMB haftalık verileri izlenecek. 

Dolar/TL geçen haftayı 42.45 seviyelerinde tamamladıktan sonra bu hafta boyunca yatay bir 

seyir izledi. Kur bu sabah güne 42.43 seviyesinde başladı. TL, Ekim ayını %1.15 değer kaybı ile 

tamamladıktan sonra Kasım'da %0.9 değer kaybetti. TL'nin yıl başından bu yana dolar 

karşısındaki kaybı ise %16.6 oldu. 

Piyasada enflasyondaki düşüşün yavaşlaması ile TCMB'nin hali hazırda 100 baz puana 

yavaşlattığı faiz indirimlerinin hangi hızda devam edeceği sorgulanıyor. TCMB 2026 sonunda 

enflasyonu %16 ara hedefine ulaştıracak para politikası taahhüt ederken, piyasa enflasyonun 

%20'nin altına ineceğine ihtimal vermiyor. 

TCMB Başkanı Fatih Karahan dün TCMB'nin kendi sosyal medya hesaplarından canlı 

yayımlanan açıklamasında, "Son dönemde dezenflasyonda bir yavaşlama var. Bu olsa da 

alacağımız tedbirlerle, atacağımız adımlarla, para politikası sıkılığını tekrar kalibre ederek 

enflasyonun hedeflerimizle uyumlu şekilde düşmesi için elimizden geleni yapacağız" dedi. 

Konuşmasında enflasyonu virüse benzeten Karahan "Vücutta uzun süre kalınca onu defetmek 

de zorlaşır. Biraz daha uzun süre alabilir. Ama biz doğru bi reçete uyguluyoruz. Nihai hedefe 

ulaşacağımız yönünde de hiçbir kuşkumuz şüphemiz yok" dedi.  

Karahan'ın önümüzdeki hafta açıklanacak Kasım ayı enflasyon verileri için ise, "Kasım 

özelinde de öncü verilerimiz dezenflasyonun sağlıklı bir şekilde sürdüğünü gösteriyor. Hem 

manşette hem de detaylara baktığımızda da iyi bir veri göreceğimizi düşünüyoruz" dedi. 

Dünya 

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek ay faiz indirimine gideceği beklentilerinin 
kuvvetlenmesiyle Asya borsaları yükselirken, dolar değerini korumaya çalıştı.  

Yen Japonya'nın piyasaya müdahale edebileceği beklentileriyle yakından izlenirken, işlemciler 

Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) yıl bitmeden faizleri artırma olasılığını değerlendiriyor. 

 ABD'deki resmi tatil nedeniyle piyasalarda sınırlı işlemler görülürken, hisselerde yukarı yönlü 

hareket devam etti. Yatırımcıların yapay zeka değerlemelerine ilişkin endişelerini bir kenara 

bırakmasıyla para birimlerinde sakin seyir izlendi.  

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3X302O
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ABD borsası Şükran Günü nedeniyle bugün kapalı kalacak, yarın da yarım gün açık olacak.  

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi Wall Street'e paralel olarak 

%0.20 yükseldi. Endeks, art arda üç haftayı ekside kapamasının ardından bu hafta kazanım 

elde etmeye hazırlanıyor. 

 Japonya'nın Nikkei endeksi %1.08, Güney Kore'nin KOSPI endeksi %0.48 yükseldi. ABD'de 

hükümetin 43 gün süren kapanmanın ardından veri akışı yeniden başlasa da şu ana kadar 

yayımlananlar ekonominin durumuna ilişkin fazla bir ipucu sağlamadı. Bu durum, 

yatırımcıların dikkatini Fed yetkililerinin para politikasının gidişatına ilişkin açıklamalarına 

çevirdi. 

Bu hafta San Francisco Fed Başkanı Mary Daly ve Fed yetkilisi Christopher Waller'ın yaptığı 

açıklamalar faiz indirimi beklentilerini artırdı.CME FedWatch'a göre, işlemciler Fed'in 10 

Aralık'ta %85 olasılıkla faiz indirimi yapacağını fiyatlıyorlar. İndirim olasılığı geçen hafta %30 

seviyesinde görülüyordu. 

USD/TL 

TCMB Başkanı Fatih Karahan, enflasyonu önce sabitleyip sonra tek haneli seviyelere çekmeyi 

ve sonunda yüzde 5'e sabitlemeyi hedeflediklerini bildirdi. Piyasaların odağında gelecek hafta 

açıklanacak kasım ayı enflasyonu ve 11 Aralık TCMB faiz kararı olacak. ABD tarafında işsizlik 

maaşı başvuruları geçen hafta 216 bin kişi ile beklentilerin altında artış kaydederken, 

dayanıklı mal siparişleri ise eylülde yüzde 0,5 ile beklentilere paralel olarak gerçekleşti. 

Verilerin fiyatlamalara etkisi olmazken, kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin 

izlendiği bir günü geride bıraktık. Piyasalarda FED’in faiz indirim olasılığı yüksek seyretmeye 

devam ediyor. Bugün yurt içerisinde ekonomik güven endeksi ve dış ticaret dengesi 

açıklanacak.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,20 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,72 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,35 ve 42,60 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,00/41,72 

Dirençler: 42,20/42,35/42,60 

 

 



 
 

EUR/TL 

EURUSD paritesinde 1.1575 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlandı. Küresel piyasalarda Fed faiz 
indiriminin fiyatlamasından dolayı dolar endeksinin değer kaybetmesi, paritedeki yukarı 
yönlü eğilimi destekledi diyebiliriz. Bu bağlamda kritik 1.1575 desteği üzerinde kalıcılık 
sağlaması önemliydi. Buradan alımların gelmeye devam etmesi halinde 50 günlük ortalama 
olan 1.1610 seviyesini direnç bölgesi olarak izlemeye devam edeceğiz. Bugün ise piyasada 
hareketlilik beklemiyoruz. ABD piyasaları Şükran Günü nedeniyle kapalı olacak. Hareketlerin 
görece sınırlı kalmasını bekliyoruz. Veri takviminde saat 13.00’da euro bölgesi tüketici 
güvenini takip edeceğiz. Bunun dışında önemli bir veri veya haber akışı bulunmuyor. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,10 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 
GBP/TL 
 
Aralık ayında Federal Rezerv'in (Fed) faiz indirimi yapma ihtimalinin artmasıyla birlikte ABD 

Doları (USD) zorlanırken parite değer kazanıyor.ABD verileri, beklenmedik derecede düşük İlk 

İşsizlik Başvuruları ve beklenenden güçlü Dayanıklı Tüketim Malları Siparişleri gösterdi, ancak 

faiz indirimi beklentileri değişmedi. CME FedWatch Aracı, piyasaların Fed'in Aralık 

toplantısında gecelik borçlanma faiz oranını 25 baz puan (bp) düşürme olasılığını %84'ten 

fazla fiyatladığını gösteriyor. Bu oran, bir hafta önce piyasaların tahmin ettiği %30'du.ABD 

Çalışma Bakanlığı (DOL), Çarşamba günü yaptığı açıklamada, 22 Kasım'da sona eren hafta 

için İlk İşsizlik Başvurularının 216.000'e düştüğünü bildirdi. Bu rakam, bir önceki haftanın 

revize edilmiş seviyesinden 6.000 düşüşle 225.000'lik piyasa tahmininin altında kaldı. Bu 

arada, 4 haftalık hareketli ortalama 1.000 düşüşle 223.750'ye geriledi.Fed faiz beklentileri, 

Beyaz Saray'ın bir sonraki Fed başkanı arayışını Ulusal Ekonomi Konseyi Direktörü Kevin 

Hassett'e indirdiği yönündeki haberlerle arttı. Yatırımcılar, Hassett'in ABD Başkanı Donald 

Trump'ın düşük faiz oranları tercihini desteklediğini düşünüyor. 



Teknik Analiz: GBP/TL 55,52 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,48 ve 57,00 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 55,52/56,48/57,00 

 

 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, dün yaklaşık iki haftanın zirvesine yükselmesinin ardından işlemcilerin kâr 

realizasyonuna gitmesiyle gerilerken yatırımcılar Fed'den gelen karışık sinyaller arasında faiz 

indirimi olasılığını hesaplamaya çalışıyorlar. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.26 

gerileyerek 4,153.69 dolar seviyesinde işlem gördü. Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri 

GCcv1 %0.6 düşüşle 4,140.80 dolara geriledi. 

 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 
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PETROL 

Petrol fiyatları, Ukrayna ile Rusya arasında ateşkes sağlanması durumunda Rus petrolüne 
yönelik yaptırımların kalkabileceği beklentileriyle gerilerken, ABD'deki resmi tatil nedeniyle 
işlem hacimlerinin düşük olması bekleniyor. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı 
%0.57 gerileyerek 62.77 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.53 
gerileyerek 58.34 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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ÖNCEKİ 
 

10:00 TRY Türkiye Ekonomik Güven Endeksi(Kas)  98,20 

10:00 TRY İhracatlar (Eki) 24,00B 22,60B 

10:00 TRY Ticaret Açığı(Eki) -7,40B -6,90B 

13:45 EUR ECB’den De Guindos’un Konuşması   

14:30 TRY Brüt Döviz Rezervleri  80,04B 

14:30 TRY Net Döviz Rezervleri  72,17% 
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